



澳洲活肉牛从“长顺”轮出舱走向码头上的货车。镇海海关供图

# 创纪录！ 2192头澳牛 一下涌入宁波舟山港

## 微信预订48小时内 牛肉可到消费者手中

昨天早上7时10分，首头澳洲活肉牛从靠泊在宁波舟山港镇海港区2号泊位的“Yangtze Fortune”（“长顺”）轮上探出头来，通过工作人员搭建的通道走上在码头守候的货车，等待运往下一个目的地。这是宁波舟山港成为中国南方地区首个海运活肉牛进境港口后，迎来的第二批澳洲活牛接卸任务，标志着宁波口岸进口澳洲活肉牛业务步入常态化运行。

### 创宁波口岸一次性进境活肉牛纪录

据了解，这批澳洲活肉牛于7月24日23时许到岸，数量共有2192头。自今年1月首次接卸澳牛以来，宁波舟山港股份有限公司镇海港埠分公司与各方逐步建立了良好的合作关系。在此基础上，该公司进一步细化活牛接卸作业操作流程和相关应急预案，与进口企业对接了解业务进展，配合相关部门做好沟通和业务衔接。

同时，镇海港区配套设计了专门的卸牛平台，并通过提前开辟活肉牛专用通道、用集装箱空箱在装卸码头进行隔断封闭管理等措施，

确保卸船过程中每一个环节的可控性。

澳洲活肉牛进口是2015年6月签署的中澳自贸协定中的重要内容之一。根据中澳自贸协定实质性谈判，我国每年将从澳大利亚进口肉牛100万头，来满足国内市场需求。此次“长顺”轮所载的活肉牛便是从澳大利亚波特兰港装船启运的，分别来自澳大利亚昆士兰州的多个农场。宁波舟山港镇海港区凭借独特的区位优势 and 专业的接卸条件，成为澳大利亚活肉牛在宁波口岸的唯一指定入口。

### 启运前对这批牛进行7天隔离检疫

宁波海关相关人士表示，这批澳洲活肉牛是海关机构改革以来浙江省进口的首次活肉牛。在启运前，中国海关驻澳预检兽医已经对提供肉牛的澳大利亚农场开展了疫情风险调查，对备选活牛进行为期7天的隔离检疫，通过逐头“体检”和驱除寄生虫处理，最终将2192头合格的肉牛装船出运。船舶抵港后，宁波海关隶属镇海海关负责这批活肉牛从检验检疫、口岸装运到隔离屠宰的全程监管，他们成立了专门工作组，合并作

业环节，实行一次登轮一次检查；同时开通鲜活货物绿色通道，指导企业采取提前申报并押保放行方式，发挥通关无纸化优势，结合“最多跑一次”的要求，使通关速度提升了20%。

这次进口的澳洲活肉牛卸船后被送往位于慈溪市现代农业开发区浙江一恒牧业有限公司的进境肉牛隔离场，在隔离检疫合格后开始屠宰，预计活肉牛进境后14天内即可完成屠宰上市。

### 下单48小时内牛肉可到消费者手中

昨天，一恒牧业的相关负责人表示，由于这一批是谷饲牛，营养价值更高，所以价格会比1月份那批草饲的澳洲肉牛贵不少。例如：160克的肉眼牛排售价为59元，180克的上脑牛排售价为58元，300克的小条牛排售价为75元。

另外，本次的销售范围也仅限江浙沪地

区。目前，一恒牧业的公众号微商城里已经开辟出了相关的商品链接接受预订，想要购买澳洲活肉牛的市民可以通过网络订购。下单后会在48小时内通过冷链快递方式将牛肉送到消费者手中。

记者 范洪 黎莉  
通讯员 江剑旻 嵇杰 陆隋荣 洪莹

## 宁波·尼斯 国际嘉年华门票 8月初开售 票价低至99元 还可凭票免费游溪口景区

本报讯（记者 谢舒奕 通讯员周聪 史桦芳）作为世界三大嘉年华之一，法国尼斯嘉年华将于两个月后亮相宁波。记者昨日下午从2018宁波·尼斯国际嘉年华组委会获悉，目前嘉年华的筹备工作又有新进展，门票的开售时间、票价已经基本敲定。

据了解，2018“宁波·尼斯国际嘉年华”活动（简称“宁波尼斯嘉年华”）是由宁波市委市政府首次引进举办的国际性大型文旅融合项目，将于9月28日至10月3日在江北区湾头举行。

宁波尼斯嘉年华票务总代理为浙江达人旅业股份有限公司，该公司副总裁韩琦介绍，本次嘉年华的门票主要分为日场票和夜场票，同时也会推出对应的VIP票。价格方面，日场票的票面价是188元/张，日场VIP票的票面价是288元；夜场票的票面价是288元/张，夜场VIP票的票面价是388元/张。“本次嘉年华将于8月初推出‘早鸟票’，也就是我们常说的预售票。这类门票相对便宜，票价低至99元。”据韩琦介绍，宁波尼斯嘉年华的门票还自带“附加值”，比如，组委会专门推出了名为“看宁波尼斯国际嘉年华免费游溪口”的活动，“9月28日至30日，游客可凭宁波尼斯嘉年华门票在溪口雪窦山风景名胜区武陵售票处或雪窦山旅游集散中心，可免费兑换溪口景区门票一张。”他说。

此外，还有一大波宁波市内及周边的配套旅游线路、产品供大家选择。比如，宁波尼斯国际嘉年华与溪口景区连线推出的一日游线路；与北仑的“甬秀·港通天下”连线推出的二日游线路。同时针对散客，与宁波诸多酒店、景区进行产品打包，产品多达50余款，“我们还会与一些城市开通散客高铁班次，游客下了高铁可以乘坐直通车抵达嘉年华现场。”韩琦介绍道。

宁波尼斯嘉年华举办期间，组委会将在看台区附近搭建近1万平米的配套服务区，策划推出具有中法特色的2018宁波·尼斯国际嘉年华中法生活节。据了解，中法生活节将为广大观众提供各类中法美食、官方授权纪念品、创意文化产品等。

### 关于宁波众铃汽车贸易有限公司 保险兼业代理业务延续申请的公告

宁波众铃汽车贸易有限公司因保险兼业代理业务许可证延续，现予以公告。

机构名称：宁波众铃汽车贸易有限公司

机构编码：33020372407598000

机构住所：宁波市鄞州区下应北路688号

成立日期：2000年8月17日

许可证有效日期：2021年7月13日

许可证流水号：0494561

机构负责人：王勇

联系电话：28893777

邮政编码：315104

代理险种：机动车辆保险